Unita di traslazione

°® o @ @

N Serie UIXQ

06, 08, 012, 616, 020, 25

Unita di traslazione con guida a ricircolo di
sfere integrata ad alta rigidita per assemblaggi
e applicazioni di precisione

Elevata resistenza ai carichi Migliorata la resistenza
MXQ paragonato con MXS (mm) 3 volte maggiore rispetto alla serie MXS
Modello Precisione Dimensioni
Parallelismo| TOeranza || arghezza| Altezza |Lunghezza
MXQ12-30 0.035 +0.08 46 30 86 .
MXS1230 | 02 |02 | s | @ | e Esecuzione speculare

di serie

Molteplici possibilita di <

regolazione della corsa &

— _— .......... Q ..... Fori di montaggio passanti

Fori di posizionamento

in tolleranza veel 5 AN T e oy
Maggior ripetibilita di ® . B Scanalatura per montaggio sensore

montaggio . . *" Il sensore non sporge dal corpo

Montaggio carico 4 ~ . _
.I -8 s o A Tavola e guida integrata
Maggiore robustezza SESSEE. i oAt g

Acciaio inox
La piastra di estremita (‘.,

& costruita in "duralluminio®. . '
(Tranne esec. buffer) L S Y e % Fori in tolleranza
di posizionamento

Maggior ripetibilita di

montaggio

i i $ececccccaccc ot ., | '.". | == -
DOppIO plstone & 2 ¥ Fori di montagglo

Raddoppiata la produttivita
3 direzioni di montaggio

. @ Inferiore
Guida a ricircolo di sfere &
Corpo della guida in acciaio inox %@
Vasta gamma di opzioni
Le opzioni disponibili sono combinabili
Speculari Regolazione corsa Opzioni @® Superiore © Verticale
e Regolazione Con buffer
S —— T corsa s
. — > z ~ = 4
s 22
. . . !.i i : . - g ’ ‘_ . -
"4 ol .s_.'l"_)\ ¢ me.k“ f
“ e 3 R 3 o -~
i Pl % | Deceleratore g%ﬂg?ﬁé@gglo
- idraulico =% o
2 é’ -- - Applicazioni
- i ’ B -
.,‘“\)/)" oy & P2 Pick and place asse Z  Posizionamento pallet
- Connessione & SRy

assiale | = -
-




Serie MXQ

Gamma
€ Regolazione corsa Opzioni
E Corsa standard (mm) Paracolpi | Deceleratore| Stopper 58 2
Modello o elastici | idraulico metalico | £ Sz 3 Sensore
- 8BS o
© | 10 20 30 40 50 75100125150 5 =z Z 5 =z 2z 5 =z =z T §g &
§ S| 5 E e | 3£ g
Standard | Speculari | O <) o 3 %
(&) -
Sensori reed
MXQ 6 | MXQ6L 6 D-A9
MXQ 8 | MXQS8L 8 D-A OV
Sensori stato solido
MXQ12 | MXQi12L | 12 D-M9 O
D-M9 O V
MXQ16 | MXQ16L | 16 LED bicolore
MXQ20 | MXQ20L | 20 Sensori stato solido
D-M9 O
MXQ25 | MXQ25L | 25 D-M9 O WV
Regolazione Regolazione
in uscita in rientro H H
Con buffer Con bloccaggio a fine corsa
[l Riduzione degli effetti dell'impatto sul carico | [} In assenza di pressione, l'attuatore rimane
= = [l Sensore installabile sull buffer. nella posizione iniziale.
- - )
Molla Blocco pistone Alimentazione
Buffer
in funzione = OFF: condizione normale
Sensore( ON: buffer in funzione ) ]
P R
I Corsa buffer Magnete a
Le viti di regolazione sono di serie per la regolazione 1] o]
della corsa e per i tre tipi di ammortizzo. {@
[l Paracolpi elastici 6] & o]
Regolazione corsa standard
[l Deceleratore idraulico Magnete L L, (2? o
Per applicazioni gravose o per velocita di (* OM: condizione normale
attuazione elevate. Sensore \ OFF: buffer in funzione
Assorbe gli urti di fine corsa Bloccato Sbloccato

Consente fermate morbide
Miglior precisione di fermata
Stopper metallico

Il Maggiore precisione finecorsa
per bassa velocita

2-180

C izione
normale

Programmare ON o OFF nella posizione normale
a seconda della direzione dei sensori

Esempio di applicazione

In caso di errato allineamento o posizionamento
del pezzo, il buffer attutisce I'impatto e
protegge l'unita da urti.

Meccanismo
buffer

Pinza

pneumatica

Carico

Errori di
posizionamento

O
z

Connessione assiale

B Alimentazione pneumatica su un unico lato.

Regolatore di flusso

T |
[ [ T
4 4 &
7 773
Y\ ¥ N N
% % ©




Unita
di traslazione

Serie MXQ

06 ,08,012,016, 020, 025

Codici di ordinazione

MXQ

12

L

50 ||AS

FR —MO9N| S

Esecuzione
Filettatura Speculare
*(220 + 925) - |Standard
| Re(PT) L |Speculare
E | GPP).

Diametro (mm)

Numero sensori

= 2
S 1
n "n"sens.
eSensore

[ - | Senzasensore
x Scegliere il sensore idoneo dalla tabella sottostante.

06 | 10,20, 30, 40, 50
28 | 10,20, 30, 40, 50, 75 ¢ Opzioni
212 | 10,20, 30,40, 50, 75, 100 pzioni
216 | 10, 20,30, 40,50, 75, 100, 125 S| Standard
220 | 10,20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 F__ | Conbuffer
925 | 10, 20,30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 R ¢ | Con bloccaggio a fine corsa
P Connessione assiale
FR (»| Con buffer e bloccaggio finecorsa
; FP | Con buffer e connessioni assiali
Regolazione corsa [ - — ) o
- Nota 2) La serie MXQ6 non & disponibile con il bloccaggio di finecorsa.
- Senza regolazione corsa
AS Anteriore C bi . di .
AT | Stopper Posteriore ombinazione di opzioni
A di gomma Ant./posteri Opzioni
ig n pos. eriore ) F R p FR P
BS i) Anteriore Opzioni
BT y | Deceleratore  |posteriore
B idraulico Ant./posteriore © © ) © © © 3 © )
Ccs Anteriore AS, CS O ) ) o ) O
CcT_ | Stopper Posteriore AT, CT o) @) X X X X
c metallico At -
. /posteriore A, c @) e} @® X X X X
Nota 1) La serie MXQ6 non & disponibile
con il deceleratore. BS @) X @) O X X
BT O @) X X X X
B O X X X X X

Sensori applicabili

O Disponibile X Non disponibile

@

si accorcia quanto la lunghezza regolata.

Nota 3) Quando si regola la corsa con I'apposito regolatore, la corsa del buffer

Tensione di carico Tipo di sensore Cavi (m) *
Esecuz. Funzione Coglgifisc'gne @ Uscita e ca Connessione elettrica [~=—T73 Applicazioni Dettagli
Perpendicolare | In linea (-) (L)
= No . 5V, 12V | <100V | A90V A90 o @® | Circuito| Rele
23 — Grommet ?. 2l 24V v [100v |A%3V |A93 | @ | @ | — |PLC pa81e
A (Equi\?.f'cix”NPN) — 5V — | A96V A96 [ J @® | Circuito B
8 3 fili (NPN) MYNV | M9N o | o
' — 3 fili (PNP) M9PV | M9P e | o P.5.3-39
§ Grommet | Si [——20 24V | 12v — [ MoBY | M9B ® | & @ |Red
- 3 fili (NPN) MONWV| MONW | @ J PLC
g Indicatore di diagnostica 3 fili (PNP) MOPWV| M9PW | @ [ ] P5.3-66
® (LED bicolore) 2 fil M9BWV| M9BW | @ | @

# Lunghezza cavi
L A93L

0.5m:-eeee- (Esempio) A93

@

2-184

PLC: Regolatore logico programmabile

O
z




Dati tecnici

Unita di traslazione Serie MXQ

Diametro (mm) 6 ‘ 8 ‘ 12 ‘ 16 20 ‘ 25
Attacchi M5 Rc(PT)1/8
Fluido Aria
Funzione Doppio effetto
Pressione d'esercizio 0.15 + 0.7MPa
Pressione di prova 1.05MPa
Temperatura d'esercizio -10 +60°C
Velocita 50+ 500mm(s
(Con regolatore/stopper metallico: 50 + 200mm/s)

Paracolpi elastici (standard, con regolatore/stopper in gomma)

Paracolpi Deceleratore (con regolatore/deceleratore)

Nessuno (Con regolatore/stopper metallico)

Lubrificazione

Non richiesta

Sensore

Tipo Reed (2 fili, 3 fili)
Stato solido (2 fili, 3 fili)
Stato solido LED bicolore (2 fili, 3 fili)

Tolleranza sulla corsa

+1
omm

Opzioni

Opzioni regolazioni

Anteriore (AS)
Paracolpi elastici| Posteriore (AT)
Entrambi (A)

Campo regolazione
corsa 0 + 5mm

Anteriore (BS) | Opzioni non

Posteriore (BT) IC\‘/'&%)glblle per

Deceleratore
idraulico

corsa Entrambi (B)
Anteriore (CS) .
) i Campo regolazione
Stopper metallico | Posteriore (CT) corsa 0 = 5mm
Entrambi (C)
Con buffer (F) Opzioni non
Opzioni Con bloccaggio di fine corsa (R) | disponibile per

Connessioni assiali (P) MXQ6.

Q *Vedi pag 2-186 e 2-187 per caratteristiche opzioni

Corse standard

Modello Corse standard (mm)
MXQ 6 10, 20, 30, 40, 50

MXQ 8 10, 20, 30, 40, 50, 75

MXQ12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

MXQ16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
MXQ20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
MXQ25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

O
:

2-185



Serie MXQ

Forza teorica

L'introduzione del doppio pistone

ouT IN

-

raddoppia le prestazioni del cilindro anteriore. (N)
Diametro Diam. stelo Direzione Sezione FiEssiens alEEEner® (A6
(mm) (mm) (mm2) 02 |03 |04 |05 |06 |07
ouT 57 11 17 23 29 34 40
. 3 IN 42 8 13 17 21 25 29
8 ouT 101 20 30 40 51 61 71
4 IN 75 15 23 30 38 45 53
ouT 226 45 68 90 | 113 | 136 | 158
[2 6 IN 170 34 51 68 85 102 | 119
ouT 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
e 8 IN 302 60 91 | 121 | 151 [ 181 | 211
20 10 ouT 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
IN 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
25 12 ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 151 [ 227 | 302 | 378 | 454 | 529
Nota) forza teorica (N)=Pressione (MPa) X Sezione(mmE)
Peso
)}
Corsa standard (mm) Peso aggiuntivo blocchetto fine corsa Peso aggiuntivo
M Il Stopper di gomma| Deceleratore idraulico | Stopper metallico Con i i
edete i 2 & b & e R Y Antep:i?)re P<?steriore Anteriore [Posteriore Anter:i[;re Posteriore Con buffer ab If?rfgac%?ls% Corzg?iz'g;er:;s)'a'e
MXQ 6 | 100 | 120 | 140 | 180 | 200| — - — — 6 5| — - 10 5 25 — 13 +0.28
MXQ 8 | 140 | 170 | 210 | 250 | 315| 385 | — — — 10 10 | 30 23 23 10 35 40 26 +0.28
MXQ12 | 335 | 340 | 380 | 450 | 490 | 655| 745| — — 25 23 | 47 30 35 23 70 100 43 +0.28
MXQ16 | 605 | 610 | 670 | 735 | 8351000 | 1250 | 1400 | — 45 40 | 75 53 60 40 105 160 55+ 0.2S
MXQ20 | 1100 | 1100 | 1100 | 1200 | 1400 | 1750 | 2350 | 2650 | 2900 | 80 65 | 170 | 120 | 115 65 130 310 166 + 0.5S
MXQ25 | 1750 | 1750 | 1750 | 1950 | 2400 | 2750 | 3450 | 4300 | 4700 | 130 | 110 | 220 | 140 | 180 | 110 200 560 240 + 0.5S8
Opzioni

RegO|aZi0ne della corsa in base al tlpO di regolatore installato (Le stesse per lato anteriore e posteriore)

Esecuzione

Campo di regolazione della corsa

Paracolpi elastici

0 +5mm

Con deceleratore idraulico

Vedere dimensioni a p.2-217

Stopper metallico

0 +5mm

Codici di ordinazione del regolatore della corsa (Accessori)

* Disponibile un‘ampia gamma di regolatori per stopper in gomma e in metallo.

MXQ —

AS

12 ||L

X11

Nota 4) “-X11” e “-X12” non disponibili con deceleratore.

Regolazione corsa l l Speculare ——® Campo di regolazione
AS | Paracolpi | Anteriore - |Standard - Smm__ | Standard
AT |elastici Posteriore L  |Speculare -X11 15mm Opzioni
BS | Deceleratore| Anteriore -X12 25mm
BT |idraulico Posteriore Di t
CS | Stopper Anteriore lametro
CT |metallico | Posteriore 6 26
8 28 . S
12 212 Nota 5) Vedere dimensioni a p.2-216 e 2-218
16 | o016
20 | 020
25 | 025
2-186 ZS\MC

Nota 1) “-X12” (campo di regolazione : 25mm)non regolabile su serie MXQ6.
Nota 2) “-X11” e “-X12” non disponibili con deceleratore.
Nota 3) La serie MXQ6 non ¢ disponibile con il bloccaggio di fine corsa.




Precisione del cursore

Unita di traslazione Serie MXQ

Caratteristiche deceleratore idraulico

RB0805 [RB0806 RB1007 |RB1411 |RB1412
r_. ncidenza Modello applicabile MXQ8 | MXQ12 | MXQ16 | MXQ20 |MXQ25
. Max energia assorbibile (J) | 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
l J <L Corsa ammortizzata (mm) 5 6 7 11 12
Eg = Max velocita collisione (mm/s) 50 + 500
%} W Max frequenza (cicli/min) 80 80 70 45 45
Max spinta ammissibile (N) | 245 245 422 814 814
Temperatura d'esercizio -10 + 60°C
Forza molla |Espansa 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
Modello  |MXQ6 [MXQ8 [MXQ12|MXQ16 [MXQ20 [MXQ25 (N) Compesa | 383 | 422 | 686 | 1530 | 15.98
Parallelismo B su A Vedi tabella 1 Peso (g) 15 15 25 65 65
Parallel. in movimento B su A Vedi figurai
Perpendicolarita di C su A +0.05mm
Tolleranza dimensioni su M +0.08mm (0.1mm) * ! Con bloccaggio a fine corsa
Tolleranza dimensioni su W, +0.1mm
Incidenza radiale (um) | -4 0 |4 0 [-6 0 [-10 0 [-12 0[-14 0 Modello MXQ8 | MXQ12 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
* 1) £0.1mm per corsa 275mm Diametro (mm) 8 12 16 20 o5
Velocita 50 + 500mm/s
iE'Xl Parallelismo lato B su lato A (mm)  |Forzadibloccaggio™) | 25 | 60 | 110 [ 160 [ 250
Corsa (mm) Nota 1) Vedere precauzioni per uso buffer a p.2-183
Modello
10 20 30 40 50 75 100 125 | 150
MXQ 60025 [0.03 [0.035 [0.04 0045 | — | — | — | — Caratteristiche meccanismo buffer
MXQ 8(0.025 |0.03 [0.035 [0.04 |0.055 [0.065 | — — —
MXQ12 [0.03 |0.03 [0.035 |0.04 |0.045 [0.065 |0.075 | — — Modello MXQ6 |MXQ8 [MXQ12/MXQ16MXQ20]MXQ25
MXQ16 [0.035 |0.035 [0.04 |0.045 |0.05 [0.065 |0.08 |0.095 | — Diametro (mm) 6 8 12 16 20 o5
MXQ20|0.04 |0.04 |0.04 |0.045|0.055 |0.07 |0.095 |0.105 |0.125 Velocita 50 + 500mm/s (50 + 300mm/s montaggio orizzontale)
MXQ25 [0.045 |0.045 [0.045 [0.05 |0.06 [0.07 |0.09 |0.115 [0.125 Corsa buffer (mm) 5 10
Corsa buffer A corsa Omm 3 5 10 13 17 21
X Parallelismo in movimento lato B su lato A [@"°MN)  juemaxcoss] 6 | 8 | 13 | 17 | 25 | 29

—~ 0.06

£ —
g ]

S 0.04

E —

=

c 0.02

o /

5 ]

% 0 50 100 150
g Corsa (mm)

Parallelismo in movimento
Rilevazione del parallelismo con
TAVOLA OUT.

@

Sensori buffer

Nota 1) Vedere precauzioni per uso buffer a p.2-183
Nota 2) Quando si regola la corsa con il regolatore di fine corsa,
la corsa del buffer risulta accorciata.

Sensore Modello Dati tecnici Connessione elettrica
Sensori D-M9BY | 2 fili con indicatore ottico

allo stato D-M9NV | 3 fili con indicatore ottico, uscita: NPN |Perpendicolare
solido D-M9PV | 3 fili con indicatore ottico, uscita: PNP

| sensori devono essere ordinati separatamente.

Con meccanismo buffer

O
:

Con bloccaggio a fine corsa

2-187



Serie MXQ

Inclinazione della tavola

Inclinazione Mp Inclinazione My Inclinazione Mr

(==

(T

Lr

T —

MXQ6-30 | 3
ﬁ6 3 66 3 ﬁG Lr=40mm
£ | e e |
£ 0.05 Mxaslz0| | £ 0.03 MXQ@6:30 1 §0.015 MXQ6-10
; ; MXQ6-20 MXQ6-40
3 |masEo ) g k- MXQ6-30—-MXQ6-50-
§ 004 — |3 wxoss0 || g b
© ' o : s
= ' S 0.02 MXQ6;20 i % 0.010 / //
g MXQ6:20| 3 MXQ6i40| o /
o 0.03 / MXQ6:40| © : 2
c ! c A 4 : S A
8 7 b8 p |8
§ 002 A PR L PR /
£ IR //r/ Mxaeito| | |5 o.005 A
£ mxagrio| | | £ A A P|E / L
0.01 7 —— H / H /
: —1 :
0 10 20 30 : 0 10 20 30 3 0 40 80 120
Carico (N) ; Carico (N) ; Carico (N)
68 } 68 } 68 Lr=70mm
— \ = b=
E A E 003 b E MXQ8-10 1
= = = MXQ8-20| MXQ8-30
=006 V4 - - D A4
s P ' S MXQ8-20| | % 0.010 A MXQ8:40_|
o Poe mxQ@s-30| : |2 V' /1 mxasis0
% % 0.02 Al :1:'; / / MXQ8-75
S 004 - L |mxag7s| | |3 &
g _{Wxas4o| | 8 P Lle /
5 4 mMx@8-201 | o mxas-10| | | % / /
£ / / MXQ8-30 | | £ / mxQs-50] | |£0005 /
S 0.02 = ] MXQ8-50] | | g 0.01 A R
mMx@s-10| | | / .
‘z ﬁ i 3 :
= 1 1
0 40 60 ; 0 40 60 3 0 40 80 120
Carico (N) ' Carico (N) ' Carico (N)
ﬁ1 2 ﬁ.' 2 ﬁ1 2 Lr=90mm
- ‘ (2 ‘ P MXQ12-10
Eo1o MXQ12:100 | E N | |E oo MXQ12-20
e ' - 0.04 IVIAP12=1 00 ' ; : MXQ12-30
S 0.08 / : S MXQ12-30. Ll / MXQ12-40
' ' MXQ12-50
= mxqi2s0| | | < /| wxaizs0]| (S0t r  MXQ12.75
e | ~mxqi2.7s| | g 003 4 S OToT - g
] P ‘ blE ) / a1240ll |5 MXQ12-100
0.06 9z ' MXQ12-75 ' A
° 7 / [ owqtz30) || g 7 MXQ12-7 i | 00012 V4
s / P / /ch.‘nz-«m N - /// | _wxatz220|| 5 //
£ 0.04 / v // [ —wxaizz0| | | £ /// = 1 b [ 20.008 v
2 / \ Pl e |_—~mxa12-10|| @ |8 /
0.02 / — MXQ12:10] | 0.01 47/// 3 0004 ,//
/ —1 : : ’
— 1 : :
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160
Carico (N) : Carico (N) : Carico (N)
&
2-188 & SNVC



Unita di traslazione Serie MXQ

Inclinazione Mp

Inclinazione My

Inclinazione Mr

A

T

(T

b/l

L

i ' Lr
61 6 w ﬁ1 6 ; ﬁ1 6 Lr=120mm
— [ I I ‘ ' — T i — I — T T T
MXQ16-125 MXQ16-100 : MXQ16-125/ | 0.04 MXQ16,10 \ \
£ 012 ——mxale7s{ | | E 006 /’ chn‘s-75_] P E MXQ16.20 MX0116-50
g / / / i / l6- ] LSRR MXQ16-75
S L 4 ' 9 /1 MXQ16-40 H 5] MXQ16-40, MXQ16-100.
1 1 T MXQ16- ! © 0.03 y Y
= A/ _uxaiesol || g ///4ng1‘2_ng - // /] MXQ16-125
3 0.08 / MXQ16-40{ | | g 0.04 - ‘ bl 7
S 2 - Pl y Y mxate30| | |3
5 ® o AT ° /|
S V/ — mxaie-30, | | £ V// P | bl 2002 7
N / / PR / mxate20 | | | ® //
S5 0.04 // ,/ -l MXQ16-20, | | 5 5 Z // — } s / Y
20 o2 § L2 /i
/) AT T Imxateto : % ////MX°161° : 0.01
Y [ — ! / '
= | — |
0 50 100 150 200 : 0 50 100 150 200 : 0 100 200 300 400
Carico (N) : Carico (N) : Carico (N)
020 - 220 - 220 Lr=160mm
£ \ MXQ20-125 | i | goo8 | L E WXQZ6-10 |
g0 MXQ20-150, mxaz075 | | | € MXQ20-40 | | | E mxq20-20 |M¥92)-30 |
© / / ) = MXQ20-75 | ! 0.06 ALk || MxQ20-75
° /| _/ AMxQ20-40 g ‘ 0. MXQ20-30 7
S N MXQ20-30_ ! | S MXQ20-40 / /mxo 1
s / // MXQ20-50 | | | & 0.06 7 Auxa2050 | | | & NXQ20:125—]
k] / /MXQ2°-1 00 : S / / MXQZO'_‘LS_O : kY / MXQ20-150
© 0.08 7 f : ) 7 I : T p L
3 // Mxa20-30 | | | S / A _AMx@0-125) | | T 0.04 ,
g . / // . | 5004 /'/ 7 _mxaz2020 | : | § ////
8 / // /Mxmr 20 | | L e L _~|uxa26-100 PR //7
2004 /7 wxazo10 | | | 2 //// MXQ2010 | ¢ |80, 4
= / | —MXQ20-10 | & | = 505 V7 .| 0. Y
2 : y :
0 100 200 300 ] 0 100 . 200 300 ] 0 100 200 300 400 500 600
Carico (N) ' Carico (N) ' Carico (N)
025 . 925 . 925 Lr=200mm
I ‘ : ; 1
= | mxGzs-150 e L | g 008 MXQ25-[10 MXQ25- 50
50.12 I / MXQ25-40 ; £ 0.10 MXQ25:75 ' £ MXQ25-20 | MXQ25- 75,
5 MXQ25-75 bl MXQ25140 [ MXQ25-[30 'yl
S MXQ25-100 e Awmxazshoo| | | S wxa2s-a0/ | /| uxazs-100
3 MXQ25-125] L/ MXQ25-30 . | go008 7 vxazsliso | | | & 0.06 /7 [mxazs-125
o / _MXQ25-50 ' © . o A/ MXQ25-150
2 0.08 2 / MXQ25:30 5
zo. L~ I CI AL wxazslso—{ | D / 4
2 / MXQ25-20 Pl e” . i bl e /
S A A ' 5 MX025‘125 : S 0.04
X bR ) ~_~MxQ25;20 S 4
< mxazsdo | | | £0.04 A P8 A
2 o008 /, V/I |2 // wxazo | o8 0.02 /A/
/ // : 0.02 A1 : ///
i / i
0 100 200 300 400 500 : 0 100 200 300 400 500 : 0 200 400 600 800
Carico (N) ; Carico (N) ; Carico (N)
ZSNC 2-189



serie MUXQ
"Criteri di selezione"

Procedura selezione m Essempio selezione

Condiziona operativa

Cilindro: MXQ16-50
Ammortizzo: paracolpi elastici
Montaggio su tavola
Montaggio orizzontale
Velocita media: Va=300[mm/s]
Carico applicato: W=10[N]
L1=10mm

Elencare le condizioni operative - Modello

a seconda della posizione di - Tipo di ammortizzo

montaggio e forma del carico - Posizione di montaggio del carico
- Direzione di montaggio
- Velocita media Va (mm/s)
- Carico applicato W (N):

. - L2=30mm
o HIFig 2
Braccio Ln (mm) L3-30mm
9 Energia cinetica
. ]
Calcolare I'energia cinetica del =3 1000 E=% 1( :ggo)z -0.088
carico E(J). Calcolare I'energia Velocita di collisione=1.4 Va
cinetica ammissibile Ea(J). % coefficiente di correzione V=1.4 X 300=420
. . S Ea= K E max
Verificare che I'energia cinetica Ea=1 X 0.11=0.11
i ! i Coefficiente montaggio K:
del carico non ecceda I'energia elente 99 . m Applicabile poiché E=0.088<Ea=0.11
cinetica ammissibile. Energia cinetica max ammissibile:

Energia cinetica(E) <Energia cinetica ammissibile(Ea)

@ Percentuale di carico

kN1 Carico applicato

Calcolo del carico ammissibile Wa(N). ~ Wa=K [} Wmax Wa=1 X 1X 4=4
Coefficiente montaggio K: FI'E] K=1
Coefficiente carico applicato ammissibile B: [ElE] B=1

Calcolo della percentuale di carico Carico max applicabile Wmax: [E¥] Wmax=4

applicato O/ 1. Ol 1=W/Wa O 1=1/4=0.25

k] Percentuale di carico del momento statico

Esame di My Esame di Mr
Calcolo del momento statico M=W X (Ln+An)/1000 My=1 X 9.8(10+30)/1000 Mr=1 X 9.8(30+10.5)/1000
I\CII(:\lmI). del to stati Fattore di correzione An della distanza =2'33_930 =A063—S:O 5
alco o'bt?l n;nomﬁn o statico al centro di applicazione del carico: [ETE] = =15
ammissibile Ma(Nm). Ma=K Y Mmax May=1X 1 X 18=18 Mar=36
Coefficiente montaggio K: [FEE] Mymax=18 Mrmax=36

Calcolo della percentualle di Coefficiente momento ammissibile v : [TEEY b= K=1

carico (O 2). Massimo momento ammissibile Wmax: V=1 V=1

Ol 2=M/Ma 0(2=0.39/18=0.022 (0’2=0.39/36=0.011

kKX] Percentuale di carico del momento dinamico

Esame di Mep

30+10.5
Calcolo del momento dinamico  Me=1/3 We X 9.8 (Ln+An) ( )

Me(Nm) . . 1‘.)00 N Mep=1/3 X 16.8 X 9.8 X 1000 =2.2
Carico equivalente di collisione We=0 W V We=4/100 X 1 X 420=16.8
d: coefficiente di ammortizzo A2=10.5
Paracolpi elastici senza regolatore corsa=4/100 Meap=1 X 0.7 X 18=12.6
Decelatore idraulico=1/100 K=1
Stopper metallico=16/100 Y =0.7
Fattore di correzione An della distanza al Otahigl.';r;.zit:OJ
Calcolo del momento dinamico  Sentre di applicazione del carico: Esame di Mey
ammissibile Mea(Nm). Mea=K Y Mmax (30+24.5)
Coefficiente montaggio K: [FEE] Mey=1/3 X 16.8 X 9.8 X — 70— =3.0
Calcolo della percentuale di Coefficiente momento ammissibile y: We=168
carico (Ol 3) del momento dinamico. Massimo momento ammissibile: Ad=24.5
Ol:=Me/Mea Meay=12.6(Stesso valore di Meap)

O’ 3=3.0/12.6=0.24
kY Somma delle percentuale di carico

20n= Ol1 + Olz + OU2 + Ol + OU'3
Z0n= Ot + Ol 4evvveees + Ol<n1 =0.25+0.022+0.011+0.17+0.24=0.693<1
La selezione é corretta e possibile.

Se la somma delle percentuali di
carico non eccede 1, la selezione
€ corretta e possibile.

O

2-190 SVC



Carico

Unita di traslazione Serie MXQ

G Braccio: Ln(mm), Fattore di conversione An(mm)

[EEE Coefficiente

Mp

Montaggio: K

I

A5

Montaggio sulla tavola

K=1

lia]al

>
>

applicato: W(kg)
w
O[O 1
8
£
g
OO 2
[]
=
w v
8
v E
g
5]
§
=

Mey
N
[l
_ C
N
@ .}
|
; \
] 3 \l
o <t ! /
< < L /

Montaggio sulla piastra
di estremita

B —

K=0.6

Nota) Momento statico: momento dovuto alla gravita

Energia cinetica ammissibile: Emax (J)

Momento dinamico: momento dovuto all'impatto

Carico massimo

Coefficiente carico

Energia cinetica ammissibile ammissibile: Wmax (kg) m ammissibile:
Modello regso?gzzi%ne Con blocchetti di regolazione corsa - i:_ 10
corsa Paracolpi elastici| Deceleratore idraulico | Stopper metallico Modello Carico max 5 AN
MXQ 6| 0.018 0.018 — 0.009 MXQ 6 06 207 AN
MXQ 8 0.027 0.027 0.054 0.013 MXQ 8 1 £
MXQ12 0.055 0.055 0.11 0.027 MXQ12 2 205
MXQ16 0.11 0.11 0.22 0.055 MXQ16 4 Soa
MXQ20|  0.16 0.16 0.32 0.080 MXQ20 6 g
MXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12 MXQ25 9 § 0.3
A Precauzione La max velocita d'esercizio per stopper metallico & 200mm/s. §
Fattore di correzione della distanza al centro di applicazione del carico: An (mm) | & %2
Fattore di correzione (Vedi grafico 2) §
A1, A3 o 50 100 200 300 500 700
Modello S (i) A A | As A6 Velocita media Va (mm/s)
10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 . s .
MXQ 6| 145 | 145 | 145 | 185|185 | — | — | — | — | 6 13.5 | 135 6 m Coeff_lcu_an_te carico
MXQ 8| 165 | 165 | 185 | 205 | 28 | 285 | — | — | — | 7 |16 |16 | 7 ammissibile: y
MXQ12 | 21 21 21 25 25 34 34 — | — 1 9 19.5 | 19.5 9 i; 1.0
MXQ16 | 27 27 27 27 30 33 425 | 425 | — | 105 | 245 | 245 | 105 % \
MXQ20 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 33.5 | 37.5 | 53.5 | 55 56.5 | 14 30 30 14 g 0.7 N
MXQ25 | 355 | 35.5 | 355 | 355 | 43 43 50 64 64 16.5 | 37 37 16.5 g
Nota) Per A2, A4, A5, A6 nessuna relazione con la corsa o 0.5
Momento massimo ammissibile: Mmax (Nm) 8 0.4
Mpmax/Mymax Mrmax 8 0.3
Modello Corse (mm) Corse (mm) 2
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 |100 (125|150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [100 | 125|150 2
MXQ 6| 14| 14| 14| 28| 28| — | — | — | — | 85| 85| 35| 51| 51 —| — | — | — 5 02
MXQ 8| 20| 20| 28| 37| 79| 79| — | — | — 51| 51| 60| 69| 74 74 — | — | — 8
MXQ12 | 47| 47| 47| 72| 72|15 B —]— ! 11 1 13 13 | 14 14 — | — 50 100 200 300 500 700
MXQ16 |13 |13 |13 [13 [18 |23 | 42 | 42| — [31 |31 [31 |31 36 | 4 4“1 #| — Velocita media Va (mm/s) Velocita d'impatto V (mm/s)
MXQ20 |19 |19 |19 |19 |27 |36 84 84 | 84147 |47 |47 |47 57 | 66 5| 75| 75 Nota) Considerare la velocita media per il calcolo del momento statico.
MXQ25 |32 |32 |32 [32 |52 |52 | 78 [ 140 | 140 [81 |81 |81 [81 |110 |110 | 130 | 130 | 130 Considerare la velocita dimpatto per calcolare il momento cinetico
Simboli
Simboli Definizione Unita Simboli Definizione Unita
An (n=1 to 6) Fattore di correzione della distanza al centro di applicazione del carico mm Va Velocita media mm/s
E Energia cinetica J w Carico kg
Emax Energia cinetica ammissibile J Wa Carico ammissibile kg
Ln (n=1to 3) Braccio mm We Carico equivalente di impatto kg
M (Mp, My, Mr) Momento statico Nm Wmax Max carico ammissibile kg
Ma (Map, May, Mar) Momento statico ammissibile Nm o Percentuale di carico —_
Me (Mep, Mey) Momento dinamico Nm B Coefficiente di carico ammissibile —_
Mea (Meap, Meay) Momento dinamico ammissibile Nm v Coefficiente del momento ammissibile —
Mmax (Mpmax, Mymax, Mrmax) Momento massimo ammissibile Nm K Coefficiente montaggio —
\ Velocita di impatto _ mm/s
ZSVC 2-191



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 6

Esecuzione base

2-M2.5 profondita 3

Attacco 2-M5

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

2 6
3 J | 6 Max 10 (Blocchetto di regolazione)
[Te}
o
b—H
0 SIS iH - B s
[Ts) l¢17% ,F::: —}”’i ©
(NN-1)X H G
H
FA FB
§= © Viste inferiori di MXQ6-30
L ai
DB B o kS 20 16 13
g VYVYY YV hd o
L [aV} [re}
-— — 8
H pid £ ?c: H
T CH-
A B ™ &
DO — B oD
- 4 = OO0 —©O0—=©
23 H 9"5%%° Prof. 2.5 HA GA )
o Fo ©
5 M
4-M2.5 profondita 2.5
K 12.5
3 |65 105 | 5.5 105 | 5.5
[s2) [Te)
[} o
1 ol N N
©-9 P J%W Q| ~| @ QW Q| ~
[V ol ©®© Q| v ® 8| ®
© (8]
~— 1T ]- l 1T ) l
1L 1 l 10 1 l A,
Z E
Y44 NN -M4 profondita 8
Sezione AA Sezione BB
Bloccheto di regolazione
55 3 23 3% Prof. 2.5 N -M3 profondita 4 19.5 (Blocchetto di regolazione)
‘4 Blocchetto di regolazione
R o
— ol I ] 1
[oF T T ¥
< P
. = &
2 = @ /a5 g &
0 5 © O y - o7
il [ &
2 0 7
s [5} 0
4-M2.5 profondita 3.5 5 F | ; - 4
T3] = >
© <N -1) X F go- 2,
11 2 So
@ 3-M3 profondita 5
(mm)
Modello F N G H NN |GA |HA | J K M Y4 Y74
MXQ6-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 215 | 42 [415 48
MXQ6-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 315 | 62 | 515 58
MXQ6-30 21 6 — 3 29 20 9 37 |415 | 62 |615 | 68
MXQ6-40 26 6 11 28 3 39 28 16 48 515 | 80 |795 86
MXQ6-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 615 | 90 |895 96
Y
2-192 < SVC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con buffer (g6) MXQ6- OO F

22
@
o
. o8] |
z G
3-M3 profondita 5
> o & S
7NN N7 N7 ol © |
NAANZZNAS AN 7B\ ®1 ) of
& & ¢ <8
28 4
8

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (g6) MXQ6- O P

Attacco 2-M5

:¢ |=£: ; |
ﬁ\{@ . & & .

g = RO R )] i
(L{ s o ©

5.5

12

ot
oo
D
D
125

[o-o |

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

O
:

2-193



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 6 L/Esecuzione speculare

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

Esecuzione base

Vista lato inferiore di MXQ6L-30

23 H 9*3%° Prof. 2.5 HA GA |
. ilCs ©
A B :
[ — © D0 -6 06— 0O
o ©O—& A\
- 5 -
Dy <— & J%
1 N
So
®-0-60—60© © 5 20 | 16 |13
r I
%" @
FA B NN -M4 profondita 8
H
(NN-1)X H G _

E=Eay

o7

)

06.5

o IR T e e ;Sé; ; ,
A Vai T Y ] )

el ] p ge! %EZ %EZ

) 10.5 | 5.5 10.5 | _ 5.5

2 6 Max. 10 Sezione AA Sezione BB
(Blocchetto di regolazione)

5.5
o7

23.2
06.5
23.2

A\

' ed]
P9

3.5
w
[
o

2-M2.5 profondita 3
Attacco 2-M5

3-M3 profondita 5

Te]
11 <ﬂ'1>x F o
4-M2.5 profondita 3.5 © 2 > ks 2y
S F o 4
3 - 8
r ° g° 2
© g il -
- = 7
N % g} © © O -
. §| T O—sfr— s S IR T
e} T T T }”
I N — :
© = e v
55 3 LSS I
4 © Blocchetto di regolazione
Blocchetto di regolazione
23*3% Prof. 2.5 N -M3_profondita 4
19.5 (Blocchetto di regolazione)
Y44
Z -l
Y] | o
© 8V}
T | ©-&
] st
<] 3 (o]
\ (mm)
\_6.5 s
4-M2.5 profondita 2.5
K 12.5
5 M
Modello F N G H NN |GA |HA | J K M Y4 2Z
MXQ6L-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 21.5 42 41.5 48
MXQ6L-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 |315 | 52 |51.5 | 58
MXQ6L-30 21 6 — — 3 29 20 9 37 |415 | 62 |615 | 68
MXQ6L-40 26 6 11 28 3 39 28 16 | 48 | 515 | 80 |[795 | 86
MXQ6L-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 |615 | 90 |89.5 | 96

2-194 ZS\MC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con buffer (g6) MXQ6L- OO F

8

28 4
[ e — l——
\ +

> o o

ALY SN ol ©

Y\ T\ g o = °°¢

@ © @ L

3-M3 profondita 5

19.2

lo-o |

0.3

22

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (6) MXQ6L- OO P

[#-o_]

9]
)
125

12|
5.5
< A AN )
o S5 A A (D
LL a - ;; S22 gw 6}@ &
/ =
| 4 [ |
:IFU =‘= =\=;7
(]
Attacco 2-M5 ©
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.
r
& SNC

2-195



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 8

Esecuzione base

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

(NN-)X H G 12.5 5.7 12.5 5.7
L 12 2!
H -l
A FE S 0 S 0
5 o) 8s % ok Es
" SRl H[ g
DA D A-B) o & G} {%} U
w A4 w w A4 w A4 A4
i <
% LA » NN -M4 profondita 8
%A 4 e . :
Bl 5 Sezione AA Sezione BB
+0.025 HA GA x
23 H 9°5°% Prof. 3 &
g
?:o
(2]
I
[s2)
6 M
KA 14.6
38 |7 NA -M3 profondita 3.5
Vista lato inferiore di MXQ8-30
K N 14.6
38 7 27 23 6
[sp)
o <
©-o| [0-¢ !
o || I L
bt & B-O-B-B)—6 Pt
H w A4 w w A4 A4
z i @ @
Y74
Blocchetto di regolazione
03 *3% prof. 3 N -M3 profondita 5
22.5 (Blocchetto di regolazione) Blocchetto 6.5 3.5
—_ ‘4 di regolazione
2 ~
””””” ST =H S
B D= a T
s —
o0 4 s I =i o
3 S RO ==& < 3s
,‘EI 2o & I3 @ ~
[§ 2| Y
3 - -
o —
10 0 N o 4-M3 profondita 4
LA © 12 (2 1> X F 8
?O
3]
3-M4 _Prof. 6 2-M3 profondita 4
Attacco 2-M5
2 7
35 J Il 8 Max 11 (Blocchetto di regolazione)
<
— l’—’( )
RS W
- = - e
Qo I deeni” ©
(mm)
Modello F N G H NN |GA |HA | J K KA |NA M Z Y44
MXQ8-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 | 23.5 — 4 46 | 45.5 53
MXQ8-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 | 33.5 — 4 56 | 55.5 63
MXQ8-30 26 6 — — 3 29 27 12 40 | 43.5 — 4 70 69.5 77
MXQ8-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 | 53.5 — 4 84 | 83.5 91
MXQ8-50 46 6 8 29 4 37 58 13 78 |63.5 | 825 | 8 109 [108.5| 116
MXQ8-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 | 88.5 [1125| 8 135 |134.5| 142
2-196 4 S\VC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (¢8) MXQ8- 01 BS, BT, B

Corsa regolabile

(mm)
Anteriore Posteriore
20 20

Deceleratore idraulico

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (e8) MXQ8- OO F

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (28) MXQ8- (0O R

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (g8) MXQ8- OO P

25 Deceleratore idraulico 25
Max. 23 2
b
8 Max. 32 s
o=
n )
BHD pe— H
© © © =0
T e e O
ij@j = = >
22.5
® .
o
N [e-o] |
[V
(3}
© © © I
D)D) D) <| <«
N7 v\ N7 N
e o o o 16D,
D)
28.5 5
10
|
3-M4 profondita 6
16
[e2]
. acan
] c] )
L N7 SN Al | w
Qo9 —9 =
: ] ] ©
! |-
| N
4 Attacco 2-M5
Py T
Hlal @ @ | /e
lo o €
Attacco 2-M5
o)
©
! . PRI |
\2@} o i
(‘\‘ ® ® ® _
1o} PRZSY (D) 7Y 1 ™
-~ AN ~ Y N
® © © 4
9]
6.5

Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

O
:

12
||

14.5

oo |

2-197



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 8 L/Esecuzione speculare

Esecuzione base

[sp]
B
o
03 H 9°29% prof. 3 HA GA %:
4 T
A B
: = =
¥ = »
. . ¥
o0 —o —0
A
= H h;
(NN-1)X H G
of BB
L Has ©
<l 35 J 1 |8
2 7 //Iax.ﬁ
(

2-M3 profondita 4

Attacco 2-M5

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

NN -M4 profondita 8

ull

©

== ==
o @ﬁj 9§l o @ J 9l 5
g g 2 uBR-
12.5 5.7 12.5 5.7
Sezione AA Sezione BB

Vista lato inferiore di MXQ8L-30

i @

o
A4

Blocchetto di regolazione)

l”\r\l"\ m VY
w\lw w A4

3-M4 profondita 6

m N ™
c —
§ 12‘ <? -1> X F _ DQ_ 10
4-M3 profondita 4 _87 F 9
e go 5
5 ™ -
3 2 [F%5
(]
~ §le &> & & NI o0
AN -1 —
3 O — Q=85 &1 ¢/8lg 1 o1
w o > - =
. @ ‘ e i
= === B !
=N || L] ~
4 =} Blocchetto di regolazione
6.5 3.5
Blocchetto di regolazione 23 *3%Prof. 3 N -M3_profondita 5
22.5 (Blocchetto di regolazione)
Y44
V4
(aV} T [s¢]
- — «
o -9 | |-o-¢
] 38 | |7 <
o
K 14.6
NA -M3 profondita 3.5
3.8 7
KA 14.6
6 M
(mm)

Modello F N G H NN |GA |HA | J K KA [NA | M y4 Y44
MXQ8L-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 | 28.5 — 4 46 | 45.5 53
MXQ8L-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 | 33.5 — 4 56 55.5 63
MXQ8L-30 26 6 — 3 29 27 12 40 | 43.5 — 4 70 69.5 77
MXQ8L-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 | 53.5 — 4 84 | 83.5 91
MXQ8L-50 46 6 8 29 4 37 58 13 78 | 635 | 825| 8 109 [108.5| 116
MXQ8L-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 | 88.5 [1125| 8 135 |134.5 | 142

2-198

O
z



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (8) MXQ8L- 01 BS, BT, B

[

d i ¢

e — :
i M=
. 2 H 1 8 [\ Max.32 | —
Corsa regolabile o
(mm) 2 Max. 23 - 2
out IN 25 Deceleratore idraulico 25
20 20 Deceleratore idraulico
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.
3-M4 profondita 6
Con buffer (8) MXQ8L- O F
e
285 5
& ® @ @*’@
O & O 33 ;180
¢ © ¢ - A
o
N
o [o-o] |
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono
uguali all'esecuzione base. a 22.5

Con bloccaggio a fine corsa (88) MXQS8L- OO0 R

& o
ey o
E o @ @ =
4 Attacco 2-M5
[ J
(il

oo |
z
&

|
N
40.5

3 @
! = B

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (28) MXQ8L- OO P '[ o[ |
ol D ¢
3 BLN
[l
UL ~i ® ® ®
/9 e TEE
Attacco 2-M5 o =:= %;j’

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

O

SVIC 2-199



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 1 2

Esecuzione base

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

28.5
29

(NN-1)X H . G
H 16 8 16 8
M "E
_UU“]% U
N 0 N (]
< H olo| < H
‘@* Q ﬁ] [SEIS Q B _1
BB D) > o — | — |
E NMAA R ALY N N = 1 =
- 2] + +
‘—L = —
i P N !}7
A B NN -M5 profondita 10
— HA " Ga - N §
5 Sezione AA Sezione BB
o4 H 9°3%%prof. 4 2
?'o
[}
I
8 M <
KA 18.5 NA -M4 profondita 4
8.5
K 18.5 Vista lato inferiore di MXQ12-40
@ 5. 85 39 29 9
o
oo & F—
« L [
5| [E 38
r4
Y44 ©
Blocchetto di regolazione
8 45 04 H 9090 prof. 4 N -M4 profondita 5 29.5 (Blocchetto di regolazione)
Blocchetto di regolazione
5 -
% s =
c
k<]
8 © ) . & ©
R R AC e <) i— = A LI
s ;‘,’-J © @ @ @
2| = = m.
g R
2 F ~ - @ 5
4-M4 profondita 6 =3 N 5
o| |18 (B-)xF S S
E 3-M5 profondita 8
2-M4 profondita 6 Attacco 2-M5
2 95
475 J | 10 Max. 13 (Blocchetto di regolazione)
0, —H EgEl
of | x| © RO
H - b
e i Y O e I
i (o] [0 of =11
(mm)
Modello F N G H NN |GA |HA | J K KA |NA M Y4 Y44
MXQ12- 10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 26.5 — 4 67 66 76
MXQ12- 20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 | 365 | — 4 67 66 76
MXQ12- 30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 | 465 | — 4 77 76 86
MXQ12- 40 | 34 6 — — 3 38 39 15 58 | 56.5 | — 4 94 93 | 103
MXQ12- 50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 | 665 | — 4 104 | 103 113
MXQ12- 75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 91.5 (1175 | 8 148 | 147 157
MXQ12-100 36 10 12 36 5 84 72 17 135 |116.5 |1425| 8 173 | 172 182
2-200 4 S\VC




Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (912) MXQ12- OO BS, BT, B

Deceleratore idraulico Deceleratore idraulico
205 Max. 18 29.5
10 ax. 30
i Vi
Corsa regolabile 1
’ (mm) VA @ @ s = :
ouT m PO R i —a
18 18 * © © &
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.
™ 29
Con buffer (12 ) MXQ12- OO F °
X ’
. _ .
b I
% % PN
& & 2. o
3 & & ,‘II 5
37 <]
13

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base. 3-M5 profondita 8

Con bloccaggio a fine corsa (912) MXQ12- OO R 2. e

| B & B

o 1
® s s

= —— =
5 Attacco 2-M5
Tle 1
(__& @ {ﬁ} : -E[— &
ool | €

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (g12) MXQ12- OO P

Attacco 2-M5 %
M\% =T
% % %
W N L — s
; o % % %
& N T
¢
MY 13
-] 48'5 ™

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

o
D
16.5

O
:

2-201



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 1 2 L/Esecuzione speculare

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico:P.2-218

Esecuzione base

<
B
o
8 NN -M5 profondita 10
o4 H 9*3%%°Prof. 4 HA _ GA iy
5 T
A B
- = 2 D &N
! bl 1 A
T ‘Q e | — 1 - 1
- g
[aV) w3 [Tol )]
: AR e gE e R e GpEE
- Q Q Q E Q
DoB—@o0—o o HY Hy
m 16 |8 16 |8
A B Sezione AA Sezione BB
-2 y 2
(NN-1)X H G

Vista lato inferiore di MXQ12L-40

mn—r

TR BB [0 6] |1 © ©
© - W e | Ed 0 |
T -+ ®
i=le o R —
0 J | 10 E
- ita 4.75
2-M4 profondita 6 Attacco 2-M5 % » o
2 9.5 - >
Max. 13 (Blocchetto di regolazione)
~ 3-M5 profondita 8
N S
oL (M)xF : "
. = g‘o
4-M4 profondita 6 2 F T 0 5
© < - 3V
[e]
(U F D 5 L r—
[i@-( § g ;] S S & ) o
G —1 & 1 ® =—0—0© b g8 el
P . o iz
/’}L«? & E_O: Q @ @ K {3 ¥
S NS y & —
ISR NN =) L ! I ] \
| 7 i | |
45 N -M4 profondita 5 Blocchetto di regolazione
8 .
24 H 9'3%%prof. 4\ Blocchetto di regolazione
77 29.5 (Blocchetto di regolazione)
Z -
N ji= ol 9
& — <5 @
OO 1O
™
i 5 8.5
K 18.5 NA -M4 profondita 4
5 B.5
KA 18.5
8 M
(mm)
Modello F N G H NN |[GA |HA | J K KA |NA M y4 2z
MXQ12L- 10 | 28 4 18 32 2 18 32 12 34 265 | — 4 67 66 76
MXQi2L- 20 | 28 4 18 32 2 18 32 12 34 | 365 | — 4 67 66 76
MXQ12L- 30 | 38 4 20 40 2 20 40 14 42 | 465 | — 4 77 76 86
MXQ12L- 40 | 34 6 — — 3 38 39 15 58 | 56.5 | — 4 94 93 | 103
MXQ12L- 50 | 34 6 9 39 3 48 39 13 70 | 665 — 4 104 | 103 | 113
MXQ12L- 75 | 36 8 23 36 4 59 72 17 110 91.5 (1175 | 8 148 | 147 157
MXQ12L-100 | 36 10 12 36 5 84 72 17 135 [116.5 (1425 | 8 173 | 172 | 182
2-202 % S\VC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (912) MXQ12L-COOBS, BT, B

Corsa regolabile
(mm)

ouT

IN

18

18

B

L

© © ©
9 oo o
o o |
T T H
== "
295 Max. 18

Deceleratore idraulico

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (g12) MXQ12L-0OOF

37
@ © ©
I AR e
© ©
N
4 :
leo| |
[} 29
o

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (g12) MXQ12L-COCOR

= Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

I

L— EXd 1
o]+ ®

Deceleratore idraulico

3-M5 profondita 8

13
F
) €§

>

G
A

29

14.5
[

43

O

i

5 Attacco 2-M5

| —

< ol ol
o0
< @ @

T

51

==

Erasi

22 ™

Connessioni assiali (912) MXQ12L-OCP

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono

uguali all'esecuzione base.

16.5

8.5

Ve

Y

20
i
éié
6@6
4

L

Attacco 2-M5

ZSNC

6.3

2-203



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ1 6

(NN-1) X H .G Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
H Paracolpi elastici: pag. 2-216
Esecuzione base }‘A }‘75 Stopper metallico: pag. 2-218
21 9 21 9
o RN 2lg 5l 1R gl
IFZNZY A o [te} a2 w a| 2
N Q ° o] | S5 SRR
{1 < I T l I T l
- Q I 1 I I 1 I
3
“i H f} ~ Il +
[ =
FA 6 %E L]
+0.030 s
@5H9 "o Prof. 5 HA GA J 2 NN-M6 profondita 12
§o Sezione AA Sezione BB
()
I
[T
10 M
KA 21
55 | 10 NA-M5 Profondita 6.5 . L .
K 21 > Vista lato inferiore di MXQ16-50
@ 5.5 | IJQ 45 35 13
©-0 |[©- |
~ = H 1 i
2 H sl & min
li= LA - A A A oD
IS A @
Y4 BN
Y44 H @ @
Blocchetto di regolazione
11 5.5 N-M5_Profondita 6 36.5 (Blocchetto di regolazione)
o5H9 *3%% prof. 5
6 Blocchetto di regolazione
1 i
o = T
k<] 1T
[Te) N| | D f|----- -
3 ‘—é & o & -
PN
I Se S @ 11 9% a1
©
o|® o q fes)
£ — o &
8 b - [A)
a F © "l 6.5
s 0 ° @
4-M5 Profondita 7 o N & 14
21 <2 '1>X F g
. g° 3-M6 Profondita 10
2-M5_Profondita 8 2
n
Attacco 2-M5
11
o 55 J | 12 Max.12 (Blocchetto di regolazione)
1)
PO
i P .
oof foot %%QD@*@{':: I
(mm)
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 Y74
MXQ16- 10 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 — 4 78 77 89
MXQ16- 20 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 — 4 78 77 89
MXQ16- 30 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 — 4 88 87 99
MXQ16- 40 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 — 4 98 97 | 109
MXQ16- 50 40 6 — — 3 48 45 20 68 68 91 8 114 | 113 | 125
MXQ16- 75 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 | 128 8 146 | 145 | 157
MXQ16-100 | 44 8 36 44 4 80 | 88 18 145 | 118 | 166 8 189 | 188 | 200
MXQ16-125 44 10 17 44 5 105 88 23 165 | 143 | 191 8 214 | 213 | 225

O
z

2-204



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (g16) MXQ16-CCBS, BT, B

Corsa regolabile
(mm)

out

IN

22

22

Deceleratore idraulico

Deceleratore idraulico

36.5

36.5 Max. 20
T2
E r
Y — L B!
@ @ @
+ @ @ @

E

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (216) MXQ16-000F _

2 30
N [6-6] |
© © ©
© © ©
41 [

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

3-M6 profondita 10

54

’ : OB
8V} Q o
< & ﬁ A4
NI

6.5

. .l155

Con bloccaggio a fine corsa (¢16) MXQ16-CI0CR

25
mm
4@] —
© @ ©
A0 FNIZN D) 0
v\ ~ 7 &/ 9
© © ©
T N
6 Attacco 2-M5
el » o | Te

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (16) MXQ16-C1CP

Attacco 2-M5

6.3

e

ololel |
1
-

26

=

—_
—_

« Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

O
:

|

[

lo-¢]

2-205



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ1 6 L/Esecuzione speculare

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

Esecuzione base

n
2
@5H9 *3 %% Prof. 5 HA GA _ & NN-M6 Profondita 12
6 =
A B So
= [+ >
f 3
D
T I T
I !

o
A\
5.1
29.5

210.5
5.1
29.5

210.5

D

A ;;t . - NI |
E@&@@% - 8 [P

b 21 |9 21
}‘A H B Sezione AA Sezione BB
(NN-1) XH G, Vista lato inferiore di MXQ16L-50
=i B &
= DD B & A
- oY 89 AV
w| 55 J -
[Te)
2-M5 profondita 8 3 1
-M5 profondita Attacco 2-M5 45 35 13
Max.12 (Blocchetto di regolazione)
© 3-M6 profondita 10
N)xF 2
3 21 2 )X g LN
4-M5 profondita 7 ] F W 0 o185
p g - 2 o
5 -
g ; s
s 3
© )
Sogls > © >
< ¥ o
S & IZ>) } < @
ol 3 P ——_ @ ro&Y 8 R
I o @ S A — g
[qV) JH | E—
| £F .
S LIS 6 Blocchetto di regolazione
i 55 140,030 Blocchetto di regolazione N-M5 profondita 6
o5H9 """ Prof. 5
z2Z 36.5 (Blocchetto di regolazione)
Y4
- _E
- I ol ~
3 — 7w @
©-0| |O-&
) 55 | [10
o
K 21
NA-M5 profondita 6.5
55 10
KA 21
10 M
(mm)
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M 4 Y44
MXQ16L- 10 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 — 4 78 77 89
MXQ16L- 20 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 — 4 78 77 89
MXQ16L- 30 | 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 — 4 88 87 99
MXQ16L- 40 | 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 — 4 98 97 | 109
MXQ16L- 50 | 40 6 — — 3 48 45 20 68 68 91 8 114 | 113 | 125
MXQ16L- 75 | 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 | 128 8 146 | 145 | 157
MXQ16L-100 | 44 8 36 44 4 80 | 88 18 145 | 118 | 166 8 189 | 188 | 200
MXQ16L-125 | 44 10 17 44 5 105 88 23 165 | 143 191 8 214 | 213 | 225

2-206 ZS\MC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (g16) MXQ16L-LJCIBS, BT, B

@ @ ©
7 i
eO—= @7@:'[
f é é Q — -
A —
g ! T ! L
Corsa regolabile
9 (mm) 1 — 12 Max. 34
ouT IN 365, Max. 20 365
22 22 Deceleratore idraulico Deceleratore idraulico
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.
Con buffer (g16) MXQ16L-CICIF “ 3:M6 profondita 13 159
6.5
D@
L S s [© 2
SQ—O—— @ 3| @ O o
acy

35.7

@ 30
(<)

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (g16) MXQ16L-LIC]R

o5
208
<
g

Attacco 2-M5

6
| J
% & & o
&0 PN 7 8
Y ~ Y A\
< © ©
*é%@ E— =
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base. %5,
Connessioni assiali (g16) MXQ16L-LILIP [6-6] ]
H T,
NS CIE
14,
ﬂ»
o
) © @ @ @
oo K OO,
LB o R B
— o
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono g

uguali all'esecuzione base. Attacco 2-M5 2-207




Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 20

Esecuzione base

(NN-1) XH H G Stopper metallico: pag. 2-218
}_A .B
d 26 10.5 26 10.5
E‘* 1IN
LA A A A A o . O~
AR A i “gJ W 2|5
it - kj b SRS
10 o -1
2 i . — * 2
1 4 ~. 1N
Te}
@5H9 *3%%°Prof. 5 w HA GA I3
a NN-M6 profondita 12
?; Sezione AA Sezione BB
13 M 5
KA 25
6.5 2 NA-M6 profondita 6
K 25 Vista lato inferiore di MXQ20-50
3 65,1 .12 48 36 12
o 010 o |
0 H H v
2 9 o E
I Do o—=9
4 _10
Zz o &

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:

Paracolpi elastici: pag. 2-216

Blocchetto di

N-M5 profondita 8

45.5 (Blocchetto di regolazione)

5 .6 regolazione
6 Blocchetto di regolazione
i Th
| @ o N
TN N 1 — A
R ‘ - © ¥ e
TeS ® g © 2 —
NS = A ,%’ 7f‘[L Q 8 l? %o}
I F il ; s 8
AR\ 5 g & & & ! ve
1 5" + ‘
1 8 . ==
Qo F 0 0
- it 0 w \s
4-M5 profondita 8 < ﬂ_.] < F io_ 18
27 2 g LR
oo 3-M6 profondita 13
ZLE
25H9 *59%Prof. 5
2-M6 profondita 7 Attacco 2-Rc(PT)1/8
25 13
0 6.5 - J | 13 Max.14 (Blocchetto di regolazione)
©
, 17|
ot 1D
Oy IS
HES)
o T
I i
(mm)
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M y4 Y44
MXQ20- 10 45 4 22 46 2 18 50 16 46 31 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20- 20 40 4 22 46 2 18 50 16 46 41 — 4 94 92.5| 108
MXQ20- 30 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 — 4 94 92.5| 108
MXQ20- 40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 = 4 104 [102.5| 118
MXQ20- 50 42 6 — — 3 48 48 18 72 71 — 4 122 |120.5| 136
MXQ20- 75 55 6 17 56 3 73 56 23 100 96 | 126 8 155 |153.5| 169
MXQ20-100 50 8 18 56 4 74 | 112 25 155 | 121 183 8 212 |210.5| 226
MXQ20-125 55 8 37 59 4 96 | 118 18 190 | 146 | 211 8 240 |238.5| 254
MXQ20-150 62 8 56 62 4 118 | 124 21 215 | 171 | 239 8 268 |266.5| 282
2-208 ZS\VC




Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (920) MXQ20-CUBS, BT, B

Corsa regolabile
(mm)

out

IN

35

35

Deceleratore idraulico

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (920) MXQ20-CCF

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (920) MXQ20-CICR

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (20) MXQ20-CCP

46.5 Deceleratore idraulico 46.5
Max. 35 05
i 13, /Max. 54 T
T 2
] = [T 17 el | ~
{ 8 m— | Ji —”:u: ‘
& % o
Y i
+ @ & @
] 30.5
o
o ]@ ®[ ]
g
—
4 ¢ ¢
OO —@1 8
© @ o | 1Ty e
445
3-M6 profondita 12
33
—
e e %
O—+©—© 2
@ @ ©
pIem| = 7 T ==
| [
8 Attacco 2-Rc(PT)1/8
& N
el © | /s
ool | £
Attacco 2-Rc(PT)1/8
10
—
% @ @ @ ©
3 o—<+&—01 & °
+ @ @ @
14 20
‘<—>
ol (€D D &

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

O
:

2-209



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 20 L/Esecuzione speculare

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:

L Paracolpi elastici: pag. 2-216
. ° Stopper metallico: pag. 2-218
Esecuzione base &
?o? NN-M6 profondita 12
@5H9 *3%%%rof. 5 HA GA S
A 6 | B
0 1N 1N
wn T i T
‘_- i o T I 8 T I
| AN e N S R
PN Sy JEEERS; :
Y A N A
EW 26 10.5 26 10.5
Sezione AA Sezione BB
A Ho B
Vista lato inferiore di MXQ20L-50
= —2 <
) oI
[} “Tf L - H
i lls © Ll ©ed Oo o
6.5 -
e L J 1|13 E
2-M6 profondita 7 2.5 |13 k
Attacco 2-Rc(PT)1/8 48 N 36 12

Max.14 (Blocchetto di regolazione)

N
- (2 -1>XF

3-M6 profondita 13

(Yol
b
o
® . B LN
i3 S 2°
4-M5 profondita 8 5 F - 0| o 7
S T -
g L + 2 P
=R S 3 (—, \\&)@
5 ® 4 ol S
S - 3 I gl 8l o 0~ H o
8 T tr o R ® % pA
b Ny = c @ (& o 9
T8I INA < - — {7 2®
pob AN Y == o Y AR
L\,,,,,J Cadh 6
\ Blocchetto di regolazione
. . -~
15 |6 /5Ho *8'030 Prof. 5 Blocchetto di regolazione N-M5 profondita 8
Y74
Z > 45.5 (Blocchetto di regolazione)
2 0| €
< — = ©
© QO QN
) 6.5 12
o
K 25
NA-M6 profondita 6
6.5 | |12
KA 25
13 M
(mm)
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M 4 2z
MXQ20L- 10 | 45 4 22 46 2 18 50 16 46 31 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20L- 20 | 40 4 22 46 2 18 50 16 46 | 41 = 4 94 | 92.5| 108
MXQ20L- 30 | 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20L- 40 | 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 — 4 104 [102.5]| 118
MXQ20L- 50 | 42 6 — — 3 48 48 18 72 71 — 4 122 [120.5| 136
MXQ20L- 75 | 55 6 17 56 3 73 56 | 23 100 | 96 | 126 8 155 |153.5| 169
MXQ20L-100 | 50 8 18 56 4 74 | 112 | 25 155 | 121 | 183 8 212 [210.5| 226
MXQ20L-125 | 55 8 37 59 4 96 | 118 18 190 | 146 | 211 8 240 (238.5| 254
MXQ20L-150 | 62 8 56 62 4 118 | 124 21 215 | 171 239 8 268 |266.5| 282

O
z

2-210



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (920) MXQ20L-COCOBS, BT, B

Corsa regolabile
(mm)

ouT

IN

35

35

0.5

—

& ® &
A A

[eunS]

Max. 35|

13

Max. 54 |

Deceleratore idraulico

Deceleratore idraulico

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (020) MXQ20L-CICOF

3-M6 profondita 12

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (220) MXQ20L-COCOR

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (920) MXQ20L-OOP

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono

uguali all'esecuzione base.

Attacco 2-Rc(PT)1/8

SvC

'\

445
R % % - S
% % % S
T
o ]
g
oo |
™ 30.5
9 LS23,
t ]@ @[ | e
| “\Q
_[[[%] N\ 3
o] © o] |
8 Attacco 2-Rc(PT)1/8
x —
@ % @ o
: @7, 7Y @) ©
©—© =
Y & &
—
33
L [®0] |
IS
ol D &
li 20
+ &- 9} 6
8 O— 608 3
+ @ @ @
IL!_‘ Y
2 "o == |
b

2-211



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 25

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216

44

. Stopper metallico: pag. 2-218
Esecuzione base (NN-1) X H v G,
|<A H . B 32 11.5 32 11.5
1 @W o o Wg |
o ol o o
N 1 13 L
[Te]
w| [[HL @ AR !
— )
) B— ;{’ ~ -
A 7 B —
= HA Gr © NN-M8 profondita 16
@6H9 *5%%Prof. 6 > B
& Sezione AA Sezione BB
>
15 M T| NA-m8 profondita 6
KA 31
K o1 8, 15 Vista lato inferiore di MXQ25-75
0 s | 15 65 50 22
o
©-0 607>
0 || H 1
g | 0 2
= A A A o
| A 2 ©
Z -
Y44 | & &
(mm)
Blocchetto di 0030
i i n +0. i i
54.5 (Blocchetto di regolazione) regolazione 26H9 "y """ Prof. 6 N-M6 profondita 11 Blocchetto di regolazione og 6.5
) 7 .,
O / T
5 - s g
5 A \
N A
®© e
35 c) o I o L
g \fjf(m HED :‘@’4@7’7»‘%1* QO < g
8 S A4 e - OIR
E 5 (e @ @ @ !
8
ke] , !
e T
[Te)
© F N © - 4-M6 profondita 10
21.5 - < _1> XF <]
30 , 2 Jd g
3-M8 profondita 15 Se
=
©
2-M8_profondita 9 Attacco 2-Rc(PT)1/8
4 16
© 8 J | 15 Max.17 (Blocchetto di regolazione)
|
© S —
-
i B s =y
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M r4 Y44
MXQ25- 10 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 — 4 107 [105.5] 123
MXQ25- 20 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 — 4 107 |105.5| 123
MXQ25- 30 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 — 4 107 |105.5| 123
MXQ25- 40 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 — 4 117 |115.5| 133
MXQ25- 50 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 — 4 141 [139.5| 157
MXQ25- 75 | 60 6 = = 3 72 65 | 31 100 | 100 | — 4 166 | 164.5| 182
MXQ25-100 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 125 170 8 205 |203.5| 221
MXQ25-125 60 8 31 66 4 97 | 132 18 205 | 150 | 223 8 258 | 256.5| 274
MXQ25-150 65 8 56 66 4 122 | 132 18 230 | 175 | 248 8 283 |281.5| 299
2-212 % S\VC



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (825) MXQ25-C1C0BS, BT, B

Blocchetto di regolazione

54.5 Max. 29 Blocchetto di regolazione 54.5
15 / Max. 52
H == 3
SeEe s =
Corsa regolabile N5 @ @ & — ki e
(mm) &0 o ) D
N4 ¥ N N
ouT IN Py Py P | @
35 35 | é

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (925) MXQ25-00CF

2 35
oo |
st !
2
o & @ Y &
& oo 61 3
[\
o & @ NI o
50 ‘ 7 6.5
3-M8 profondita 15 215
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base. '
. . 37
Con bloccaggio a fine corsa (825) MXQ25-C0CR
& @ @
P PR & -
¥ N4 ¥ =)
@ @ @
| _— T T —
1 | ™
Attacco 2-Rc(PT)1/8
8
T m
el ® © 3 ¢
oo |
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.
Connessione assiali (25) MXQ25-00P
Attaco 2-Rc(PT)1/8 2
3 ol = ==
@ I
- @ @ ®
? - O—o-O—O1F ~
e @ @ °
T =
20
17
Bl Ol s
* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base. ._ﬂ
ool |

2-213

O
:



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro MXQ 25 L/Esecuzione speculare

Dimensioni blocchetti di regolazione corsa:
Paracolpi elastici: pag. 2-216
Stopper metallico: pag. 2-218

Esecuzione base

06H9 *37Prof. 6 HA GA NN-M8 profondita 16
-~ TR —
- | o & L
(3]
— ——
PN A =
o & o) | o o |
: : wlkEk ] JEEE
° o _dn A
& 32 115 32 11.5
- + . -
(NN-1) X H G | :0:, Sezione AA Sezione BB
©
Vista lato inferiore di MXQ25L-75
i IO h —
1 ! @ @
© _[ é { ey -
— S A\
AN - ~
o] =11 < e ©eo——0
8 J 1 |15 |
4 ||16 Attacco 2-Rc(PT)1/8
2-M8 profondita 9 Max.17 (Blocchetto di regolazione) 65 50 22
N g 3-M8 profondita 15
30 (31)xF g
4-M6 profondita 10 I 21.5
F o © .65
- )| ™
—_ © -
g = ' —
o
: NYe]
2B ©] ©] o o N 7 @B
s ) & —O 13 883 3 * D—o&
£ K9 & N Y é
S iz
g ° o ] o s Do
o r1h / U
o +—i=
© _ tJ,,,y A
o o :
20 6.5 QGHQ"S'OaO Prof. 6 N-M6 profondita 11 Blocchetto di regolazione
Blocchetto di regolazione 7
Z > 54.5 (Blocchetto di regolazione)
n IR Yo}
[} I 0
< — 1
OO0 _OQqr—o
o 8 | 15]
o
K 31 NA-M8 profondita 8
8 15
KA 31
15 M
(mm)
Modello F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 Y44
MXQ25L- 10 | 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 — 4 107 |105.5| 123
MXQ25L- 20 | 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 = 4 107 |105.5| 123
MXQ25L- 30 | 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 — 4 107 [105.5| 123
MXQ25L- 40 | 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 — 4 117 |115.,5| 133
MXQ25L- 50 | 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 — 4 141 [139.5| 157
MXQ25L- 75 | 60 6 — — 3 72 65 31 100 | 100 — 4 166 |164.5| 182
MXQ25L-100 | 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 125 | 170 8 205 |203.5| 221
MXQ25L-125 | 60 8 31 66 4 97 | 132 18 205 | 150 | 223 8 258 [256.5| 274
MXQ25L-150 | 65 8 56 66 4 122 | 132 18 230 | 175 | 248 8 283 [281.5| 299

2-214

O
z




Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (925) MXQ25L-00CBS, BT, B

Corsa regolabile
(mm)

ouT

IN

35

35

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con buffer (925) MXQ25L-00F

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Con bloccaggio a fine corsa (925) MXQ25L-CCIR

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono uguali all'esecuzione base.

Connessioni assiali (925) MXQ25L-0CP

* Le dimensioni di ingombro non riportate sono

uguali all'esecuzione base.

SvC

O

® ® ® @@ 5
D) A ) A
¥ A N
® ® = @Q :
— .| &
=i 15| Max.52 | @
Max. 29 Deceleratore idraulico L 545
Deceleratore idraulico
3-M8 Profondita 15 21.5
50 6.5
® IS o &I -
B b 673 €
@ @ @ 5
ool |
35
[©-©] , <
"_E @ PN o
At ! @ <
o8 0
8 Attacco 2-Rc(PT)1/8
—H
U]
l 5/
& & &
D) A 7 >
¥ N N
SR © © ©
37
(-] |
]
-t SIS D ®
¥
ﬂ» 20
h—
€ ® @ 1S
53] &—=0—014,
© @ @
2 — — |
‘ ‘ b
Attacco 2-Rc(PT)1/8 -

2-215



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro blocchetti regolazione corsa

Paracolpi elastici (AS, AT)

Anteriore
Montaggio sul corpo Unita Modello reg;gzri)gne Montaggio sul corpo = Montaggio sulIatavc(:I)a
AP D cosamm)| A | B|C|[D|E|F |G| M P H|J |K Q
- ] MXQ 6 MXQ-AS 6 S 6 |19 | 8|7 F22 7 25| Ms |m2sxel125| 6 | 8alM2sxs
M MXQ-AS 6-X11| 15 265
@ o gli MXQ-AS 8 5 1195 |
M W o MXQ 8 |MXQ-AS 8X11| 15 7 22 | 9| 75/25| 8|3 M6 | M3X8 [14.6] 7 | 9.8/M3X 10
H + MXQ-AS 8-X12| 25 395
E G MXQ-AS12 5 | 235 |
\L MXQ12 |MXQ-AS12-X11| 15 9529 14 |11 |335|12 |4 | MBX1 |M4X12(185(10.512.7|M4 X 12
MXQ-AS12-X12| 25 435
MXQ-AS16 5 245
Montaggio sulla tavola MXQ16 [MXQ-ASt6-X11] 15 |11 (36 |17 [135[345] 14 |5 [M10X1|M5X16(21 |13 [15 |M5X 16
Q MXQ-AS16-X12| 25 445
— MXQ-AS20 5 1275 |
ay :I MXQ20 |MXQ-AS20-X11| 15 |13 |45 |20 |16 |375|17 |6 |[M12X125/M6X 16|25 |16 |18 |M6X 16
K H MXQ-AS20-X12| 25 475
MXQ-AS25 5 | 325 |
MXQ25 |MXQ-AS25-X11| 15 |16 |54 |22 |18 |425|19 |6 |[M14X15/M8X 18(31 (17 |20 |[M8X18
MXQ-AS25-X12| 25 525
Nota 1) Dimensione brugola
Posteriore
Campo
Unita Modello  |regolazione] A B C D E F G H J K®
corsa(mm)
MXQ 6 [XQAT 6 > 475 |19 105 | 8 165 1 6 7 25 M5 |M25X6
MXQ-AT 6-X11| 15 26.5
MXQ-AT 8 5 19.5
D MXQ 8 |MXQ-AT 8X11| 15 |21 22 12.5 |10 295 | 8 8 3 M6 M3 X 8
H MXQ-AT 8-X12| 25 39.5
L MXQ-AT12 5 23.5
S | MXQ12 |MXQ-AT12-X11| 15 |28 29 16 |16 335 |10 12 4 M8 X1 | M4 X 10
'/K T MXQ-AT12-X12| 25 435
MXQ-AT16 5 245
MXQ16 |MXQ-AT16-X11| 15 |335 |355 |20 |17 345 |12 14 5 M10 X 1| M5 X 12
A MXQ-AT16-X12| 25 445
MXQ-AT20 5 27.5
MXQ20 |MXQ-AT20-X11| 15 |41 445 |25 |23 375 |13 17 6 M12X 1.25| M5 X 14
MXQ-AT20-X12| 25 47.5
MXQ-AT25 5 32.5
MXQ25 | MXQ-AT25-X11| 15 |49 535 |31 |28 425 |15 19 6 M14 X 1.5| M6 X 18
MXQ-AT25-X12 | 25 52.5

2-216

O
z

Nota 1) Dimensione brugola



Unita di traslazione Serie MXQ

Con deceleratore idraulico (BS, BT)

Anteriore
Montaggio sul corpo Montaggio sulla tavola
P
A D
M — uu
L= L
[11] g 1 Q
T M— {4 w
H— 11 N
E E1 G G ‘3‘ @@ ﬂI
C K H
MXQ-BS20 MXQ-BS 8
MXQ-BS25 MXQ-BS12
MXQ-BS16
Campo Montaqai i
Unita Modello TR ontaggio sul corpo - Montaggio sulla tavola -
corsa(mm)| A B | C D E |E1| F G M P H J K L Q
MXQ 8 | MXQ-BS 8 20 7 245 |14 125 [408 | 5 12 1.4 M8 X 1 M3X12 |16.6 | 8 12 14.6 M3 X 12
MXQ12 | MXQ-BS12 18 9.5 |29 14 11 40.8 | 6 12 1.4 M8 X 1 M4 X 12 |20.5 |11 13 18.5 M4 X 12
MXQ16 | MXQ-BS16 22 11 36 17 135 [46.7 | 7 14 1.4 M10 X 1 M5X 16 |23 135 |16 21 M5 X 16
MXQ20 | MXQ-BS20 35 13 46 22 17.5 |67.3 |11 19 12 M14X15 | M6X 18 |27 17 22 25 M6 X 20
MXQ25 | MXQ-BS25 35 16 54 22 18 67.3 [12 19 12 M14X15 | M8X 18 |33 19 22 31 M8 X 20
Nota 1) Dimensione brugola
Posteriore
E E1 D
F H H
I — qihY
1 = 1Y O
, 74NN SRS
A
M
MXQ-BT20 MXQ-BT 8
MXQ-BT25 MXQ-BT12
MXQ-BT16
- Campo q
Unita Modello  |regolazione| A B C D E E1 F G H J K"
corsa(mm)
MXQ 8 | MXQ-BT 8 20 23 245 |125 |14 408 | 5 8 12 1.4 | M8X1 | M3X8
MXQ12 | MXQ-BT12 18 28 29 16 16 408 | 6 10 12 1.4 | M8X1 | M4X 10
MXQ16 | MXQ-BT16 22 33.5 [35,5 |20 17 46.7 | 7 12 14 1.4 |M10OX1|M5X12
MXQ20 | MXQ-BT20 35 43 46 26 25 67.3 |11 13 19 12 M14 X 1.5/ M5 X 14
MXQ25 | MXQ-BT25 35 49 53.5 |31 28 67.3 |12 15 19 12 M14 X 1.5/ M6 X 18

Nota 1) Dimensione brugola

2-217

O
:



Serie MXQ

Dimensioni di ingombro blocchetti regolazione corsa

Stopper metallico (CS, CT)

Anteriore
Montaggio sul corpo s Viels regg;nzggne Montaggio sul corpo - Montaggio sulla tavoli :
A_P D cosam) | A|B|C |D|E|F |G| M P H|J|K|L| Q
M - F—> MXQ 6 mggz 2-x11 1? 6 (19| 8|7 ﬁ 7 |25| M5 |M25X6[145| 7 | 83|12.5M2.5X8
@ @ gli MXQ-CS 8 5 118 |
il SN MXQ 8 |MXQ-CS 8-X11| 15 7 22| 9|7528 |8 |3 M6 |M3X8|16.6] 8 | 9.8/14.6/M3 X 10
H MXQ-CS 8-X12| 25 38
E G MXQ-CS12 5 22 |
c MXQ12 |MXQ-CS12-X11| 15 95(29 [14 |11 |32 [12 |4 |M8X1|M4X 12205/ 11 [13 [18.5|M4 X 12
MXQ-CS12-X12| 25 42
Montaggio sulla tavola A e 128 |
MXQ16 |MXQ-CS16-X11| 15 [11 |36 [17 13533 [14 |5 [M10X1M5X 1623 |135/16 |21 |M5X 16
ﬂ MXQ-CS16-X12| 25 43
MXQ-CS20 5 127 |
uJLL;J MXQ20 |MXQ-CS20-X11| 15 |13 [45 |20 |16 (87 [17 |6 [MI2X125M6X 1627 |17 |22 |25 |[M6X20
MXQ-CS20-X12| 25 47
Q MXQ-CS25 5 130_|
MXQ25 |MXQ-CS25-X11| 15 |16 |54 |22 |18 [40 [19 |6 [M14X1.5\M8X 1833 |19 (22 |31 [M8X20
‘3 @@ ”1 MXQ-CS25X12| 25 50
K H Not 1) Dimensione brugola
Posteriore
Campo
Unita Modello  |regolazione| A B (o5 D E F G H J K
corsa(mm)
MxQ 6 [XQ-CT 6 5 1475 |19 105 | 8 155 1 6 7 |25 M5 |M2.5X6
MXQ-CT 6-X11| 15 25.5
MXQ-CT 8 5 18
MXQ 8 |MXQ-CT 8-x11| 15 |21 22 125 |10 28 8 8 3 M6 M3 X 8
MXQ-CT 8-X12| 25 38
MXQ-CT12 5 22
MXQ12 | MXQ-CT12-X11| 15 |28 29 16 |16 32 |10 12 4 M8 X1 | M4X10
MXQ-CT12-X12| 25 42
MXQ-CT16 5 23
MXQ16 |MXQ-CT16-X11| 15 (335 |355 |20 |17 33 |12 14 5 M10 X 1| M5 X 12
MXQ-CT16-X12| 25 43
MXQ-CT20 5 27
MXQ20 | MXQ-CT20-X11| 15 |41 445 |25 |23 37 |13 17 6 M12X1.25| M5 X 14
MXQ-CT20-X12| 25 47
MXQ-CT25 5 30
MXQ25 | MXQ-CT25-X11| 15 |49 535 [31 |28 40 |15 19 6 M14X 15| M6 X 18
MXQ-CT25-X12| 25 50

Not 1) Dimensione brugola

O
z

2-218



Costruzione

Unita di traslazione Serie MXQ

i © @3

&

M=

)t 0000000000/

V V
Con buffer Con bloccaggio a fine corsa Connessione assiale
Componenti Con dispositivo di bloccaggio
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
(@ | Corpo Lega d'alluminio Anodizzato duro 2 Corpo blocco Lega d'alluminio Anodizzato duro
(2) | Tavola Acciaio inox Temprato @) Supporto tavola Acciaio al carbonio | Trattamento anticorrosione
(3) | Piastra d'estremita Lega d'alluminio Anodizzato duro Z) Fondello Lega d'alluminio
(@) | Blocco guida Acciaio inox Temprato 29 Stelo Acciaio inox Cromato
(® | Copertura Resina 30 Bussola Lega d'alluminio Nichelato
® | Guida Resina D) Dadao d'otturazione Ottone
(7 | Raschiastelo Acciaio inox, NBR 32 Molla di ritorno Acciaio inox
(® | Stelo Acciaio inox 33 Guarnizione tenuta pistone NBR
(9 | Assieme pistone Mangnete su un lato 39 Guarnizione stelo NBR
10 | Fondello Lega d'alluminio Anodizzato 3 O ring NBR
i) | Ritegno guarnizione Ottone Nichelato 3 O ring NBR
12 | Fondello Resina . .
i3 | Boccola flottante Acciaio inox Connessione assiale
Paracolpi stelo Poliuretano N. Descrizione Material Note
@ | Paracolpi Poliuretano 3) Piastra Lega d'alluminio Anodizzato duro
@® | Sfere Iacciaio speciale per cuscinett 39 Elemento di connessione | Lega d'alluminio Anodizzato duro
@ | Pin posizionamento Acciaio inox Bussola Lega d'alluminio Cromato
@ | Guarnizione pistone NBR @0 Vite derivazione Ottone Nichelato
[ | Guarnizione stelo NBR @ | Oring NBR
@ | Oring NBR @ | Oring NBR
Con bufferIComponenti @ Gu?rnlzwne Acciaio inox, NBR

— - @ Oring NBR
N. Descrizione Materiale Note
W) Piastra di estremita Lega d'alluminio Trattamento hard alumite = | kit consta dei componenti citati sopra e pu6 essere ordinato utilizzando
) Collare molla Acciaio inox Q il codice del cilindro relativo.
vk Coperture Acciaio inox
[2) Molla Acciaio inox
Vo) Anello magnetico Terre rare

Parti di ricambio: kit guarnizioni

Parti di ricambio:

(con dispositivo di bloccaggio)

Parti di ricambio:

(connessione assiale)

D'frwni}ro Codice kit Contenuto Di(argwrﬁ;ro Codice kit Contenuto Di(anranﬁ}ro Codice kit Contenuto
6 MXQ 6-PS 8 MXQ 8R-PS Parti contenute 6 MXQ 6P-PS @Pg'ji & "enute
8 MXQ 8-PS Parti contenute 12 MXQ12R-PS B+, o0 8 MXQ 8P-PS | g . G
12 MXQ12-PS @@ 16 MXQ16R-PS @ : @' 12 MXQ12P-PS
16 MXQ16-PS 20 MXQ20R-PS e 16 MXQ16P-PS Parti contenute
20 MXQ20-PS 25 MXQ25R-PS 20 MXQ20P-PS %% M (% e
25 MXQ25-PS 25 MXQ25P-PS
ZS\MC 2-219



Serie MXQ

Posizione di montaggio/Sensori magnetici

Sensori reed: D-A90, D-A93, D-A96, D-A90V, D-A93V, D-A96V

) B E Campo
Modello | A Corsa Corsa funzionamento
10[20[30[40[50][75[100]125]150] 10 [20 [30 [40 [ 50|75 [100 125150 | Sensore
i = MXQ6 |6 | 55| 55| 55(135135| — | — | —|—| & | W |06 lon|—|—|—| —| 45

A £ MXQ8 | 7.5 8 (8 [12 16 [31 [32 |—|—|—|a5|@s|0o\ Hleaners —| —| —| 5
MXQ12 [11.5(24.5|14.5(14.5(215(21.5405(40.5| — | — | %oy | {20y | (30, | () | 17, | ooy | 36y | — | —| 6
MXQ16 |16.5(30.5(20.5(20.5(20.5(26.5(33.5(51.5(51.5] — |78y | (16) | (16| 16y | 25, | o0y | (oo | (amy| —| 7
MXQ20 (19 |435|33.5[23,5(335(31.5(39.5|71.5|74.5(77.5| (35} | sy | 46, | 16y | o7 | oo | (00| Coy | ey | 8
' MXQ25 |22 [52542.5(32.5(32.5|46.5/46.5|60.5|88.5(88.5| sy | (55) | 6 | 26y | (42| 42) | o6 | | o) | ©

(): D-A93
— Sensori stato solido: D-M9B, D-M9N, D-M9P, D-M9BW, D-M9NW, D-M9PW
_B B E Campo
Modello | A Corsa Corsa funzionamento
10|20 |30 |40 |50 |75|100|125(150| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 {100 |125|150| Sensore
MXQ6 (10 | 95| 95| 9.5(175[175|— | — | — | —|-0.5/-0.5|-05| 7.5| 75| — | —| —| — 2
MXQ8 [11.5/12 |12 (16 |20 [35 (36 |—|—|— |2 |2 |6 [10 |25 [26 |—|—| — 2.5
MXQ12 [15.5|28.5(18.5(18.5|25.525.5|44.5(44.5| — | — [18.5| 8.5| 8.5/15.5/15.5[34.5(34.5| — | — 3
MXQ16 (20.5|34.5|24.5(24.5|24.5|30.5|37.5|55.5|55.5| — [24.5|14.5|14.5|14.5|20.5|27.5|45.5(45.5| — 4
MXQ20 (23 [47.537.5/27.5/37.5|35.5|43.5|75.5|78.5|81.5|37.5(27.5(17.5|27.5|25.5|33.5|65.5|68.5|73.5| 6
MXQ25 (27 [56.5/46.5/36.5/36.5|50.5|50.5|64.592.5|92.5|46.5|36.5|26.5|26.5|40.5|40.5|54.5|82.5|735| 6

Sensori stato solido: D-M9BV, D-MONV, D-M9PV, D-M9BWV, D-MONWYV, D-M9PWV

B E Campo

Modello | A Corsa Corsa funzionamento

10|20 |30 | 40|50 |75 |100|125]150| 10 | 20 | 30 |40 | 50 | 75 100|125 |150 | S€Nsore
MXQ6 (10 | 95| 95| 95(17.5{17.5| — | — | — | —| 1.5 1.5/ 15/ 95| 95| — | — | —| —| 2
MXQ8 (11512 [12 [16 (20 (35 (36 |— |—|—| 4 [ 4 |8 [12 [27 |8 |—|—|—]| 25
MXQ12 (15.5(28.5/18.5(18.5(255(25.5(44.5(445| — | — [20.510.5[10.5{17.5[17.5/36.5(36.5| — | —| 3

MXQ16 |20.5(34.5|24.5(24.5(24.5|30.5(37.5(55.5|55.5| — [26.5(16.5|16.5|16.5(22.5(29.5(47.547.5| —| 4
MXQ20 |23 (47.5|37.5(27.5/37.5/35.5(43.5|75.5|78.5(81.5/39.5(29.5|19.5|29.5|27.5(35.5|67.5(70.5|75.5| 6
MXQ25 |27 (56.546.5(36.5(36.550.5(50.5(64.5|92.5(92.548.5|38.5(28.5|28.5|42.542.5|56.5(84.5(75.5| 6

Come installare i sensori

/\ Precauzione Utersite per montaggio sensori

- Utilizzare cacciavite di precisione di dimensione
5+ 6mm.

Coppia di serraggio
- La coppia di serraggio deve essere compresa

tra 0.05 + 0.1 Nm. Quando la vite incomincia
ad opporre resistenza, serrare di circa 90° ulteriori.

Sensore

Cacciavite di precisione

2-220

O
z





